

2026/2/2 上午 12:35:21

華府舉辦正體漢字文化節中文電腦打字識字比賽

全球華文網

活動時間：2018-12-16

華府華文網路師資協會、美東中文學校協會第五區於13日在華府文教中心聯合舉辦正體漢字文化節中文電腦打字識字比賽，共有北維實驗、黎明與維華3所中文學校學生參賽。

網路師資協會會長湯秋玲致詞感謝所有參加的同學，並表示未來出題方向將會更貼近大家的生活。文教中心主任陳世池應邀致詞表示，為掌握全球華語文學習熱潮，並體驗數位科技所帶來多元學習成效，特別舉辦此項活動，以帶動華語文學習興趣並提昇學生電腦運用能力，同時推廣正體字之美。另外，他特別感謝海外家長們堅持培養孩子學習中文的辛勞，以及鼓勵每位參賽同學，希望中文可以陪著各位走一輩子。美東中文學校協會副會長張秀玲表示，許多才能的學習可以靠天賦，唯有打字是靠一個鍵一個鍵苦練敲打出來的。因此，今天能來參賽的同學都是下過苦工，非常努力的孩子。

比賽分團體組與個人組進行，第一階段為個人打字速度與正確性競賽；第二階段為團體識字打字競賽，得獎團體與個人由陳世池頒發獎狀及獎金。團體組前三名分別為黎明、北維實驗及維華中文學校；個人組前三名分別為顏之晴、呂敏文及陳蕙茹獲得。